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Na základní škole učí žáky I. stupně. Vedoucím souboru v Nivnici se stal ve dvaceti letech v roce 1992. Dnes vede tato folklorních seskupení: Nivnička, Malá nivnička a Malučká nivnička z Nivnice [www.nivnicka.cz], Kuřátko a Malučké kuřátko z Bánova [www.kuratko.unas.cz], mužský pěvecký sbor Boršičané z Boršic u Blatnice [www.borsicane.cz] a dětskou muzičku Muzikaša z Nivnice.
Již řadu let se zabývá hledáním cest, kterými by se děti a mladí lidé z co největšího počtu úhlů přibližovali ke své lidové kultuře, seznámili se tak s co největším počtem jejich odstínů a ve výsledku se lidovou kulturou nenechali jen pohladit, ale chce, aby se v nich probudil živoucí zájem o ni a žila v nich. 
V dětských, ale i „dospěláckých“, folklorních souborech, které vede na Slovácku osmnáctým rokem, hledá již dlouho odpovědi na mnohé otázky smyslu, náplně a směřování folklorních souborů. Na základě těchto odpovědí se vydává po řadě cest, kterými se snaží dobrat k cílům, jež vidí pro činnost souborů jako prvořadé.

Ve svém příspěvku na chrudimském symposiu Siločáry duše dítěte by chtěl:

1. definovat smysl existence dětského folklorního souboru.

2. vytknout hlavní cíle, o nichž jsou přesvědčeni, že jejich dosažením naplní smysl existence     dětského folklorního souboru.

3. nastínit cesty vedoucí k těmto cílům.

4. podrobně se věnovat jedné z nastíněných cest.
 
Volbu rozpravy o jedné z těchto cest nechá autor příspěvku  


na aktivním výběru přítomných účastníků na symposiu…
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Další zdroje, kontakt a informace o panu Vlastimilu Ondrovi najdete na www.nivnicka.cz











 II. Sympozium Siločáry duše dítěte

 aneb Rozšiřující pohled na vedení dětského folklorního souboru

27. února 2010, Chrudim

